

## Поздравляем!

Постановлением временно исполняющего обязанности губернатора Тюменской области В. В. Якушева от 11 августа 2014 года № 97 начальнику управления социальной защиты населения Вагайского района Камиллю Исаевичу МАРГАНОВУ за заслуги в организации социальной помощи жителям района присвоено звание «Почетный работник сферы социальной защиты населения Тюменской области».

Удостоверение и нагрудный знак В.В. Якушев вручил на торжественном приеме Почетных работников Тюменской области, посвященном 70-летию образования региона, состоявшемся 14 августа в г. Тюмени.

В связи с достижением пенсионного возраста отныне К. И. Марганов уходит на заслуженный отдых.

Уважаемый Камилль Исаевич, редакция районной газеты «Сельский труженик» искренне поздравляет Вас с высокой наградой и днем рождения. Желаем вам здоровья, благополучия и уверенности в завтрашнем дне.



РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ

## Чемпионат по компьютерной грамотности

Информационные технологии сегодня – это неотъемлемая часть жизни не только молодежи, но и старшего поколения. 4 августа, в преддверии Дня пожилых людей и недели информационных технологий, в Тюменской области стартовал второй областной чемпионат по компьютерной грамотности среди людей старшего поколения.

Участником турнира может стать каждый житель Тюменской области, достигший пенсионного возраста.

Отборочный тур проходит с 4 по 22 августа. Для участия в нем необходимо пройти тест и выполнить творческое задание в системе электронного обучения по адресу: <http://edu.admtymen.ru> Для этого понадобится компьютер с выходом в интернет.

С 25 по 29 августа будут подведены итоги отборочного тура. Набравшие наибольшее количество баллов (15 человек) 9 сентября в рамках второй региональной IT-недели примут участие в финальном туре, где в режиме реального времени покажут свои знания и умения, выполняя разнообразные задания. Финал и награждение победителей состоится в Тюменском технопарке по адресу: г. Тюмень, ул. Республики, 142.

Подробную информацию о проведении чемпионата можно узнать по телефону Программы «Расширяя горизонты» (3452) 50-00-50.

Юлия ИЛЬЧЕНКО

## Работников четырех мощнейших отраслей поздравили с юбилеем области

Ветеранов и нынешних работников мощных отраслей, строительной, ЖКХ, дорожного хозяйства и транспорта, с юбилеем – 70-й годовщиной со дня образования Тюменской области – поздравил врио губернатора Владимир Якушев.

«В этих сферах, которые всегда на передовой, работает огромное число людей. Каждый день они преобразуют наш общий дом – Тюменскую область. Строят жилье, объекты социальной, инженерной и транспортной инфраструктуры, вводят в строй новые промышленные предприятия, обслуживают жилищный фонд. У работников строительной сферы, жилищно-коммунального, дорожного хозяйства и транспорта есть профессиональное мастерство, современное оборудование и технологии. А главное – ответственность и любовь к родной земле – в общем, все для того, чтобы своим трудом обеспечить региону достойное настоящее и прекрасное будущее», – отметил Владимир Якушев.

В канун юбилея области врио губернатора привел конкретные цифры и результаты, которых добились работники этих отраслей.

Одно из главных достижений строителей – введение в 2013 году более 1 млн 460 тысяч квадратных метров жилья, что позволило досрочно выполнить задачу, поставленную президентом Российской Федерации, – довести объем ввода жилья до одного квадратного метра на человека.

Владимир Якушев выразил уверенность, что в текущем году темпы ввода жилья будут не ниже – в первом полугодии в области построено почти 670 тыс. кв. м жилья.

Эффективной работе строи-

телей помогает создание в регионе современного производства стройматериалов.

По словам врио губернатора, за пять лет реализовано сорок три инвестиционных проекта в сфере строительной индустрии. В результате объем выпуска основных видов стройматериалов, таких как кирпич и железобетонные изделия, вырос более чем в два раза. В ближайшее время в Тюменской области планируется к вводу еще пятнадцать новых производственных линий. Надо отметить, что тюменская продукция пользуется спросом в Ханты-Мансийском и Ямало-Ненецком автономных округах, и регион развивает сотрудничество с соседями в строительной сфере.

Кроме того, активное строительство Югра, Ямал и Тюменская область ведут в рамках программы «Сотрудничество». С начала ее реализации на территории округов и области введено в эксплуатацию несколько десятков объектов социального назначения. Это – жилые дома, детские сады, школы, больницы, спортивные сооружения.

Сегодня строители активно участвуют в реализации важнейших социальных программ, крупные строительные компании охотно реализуют проекты комплексной застройки. На карте Тюмени вырастают новые микрорайоны, в которых предусмотрено все необходимое для полноценного и комфортного проживания, в том числе социальная инфраструктура. И, в первую очередь, детские сады.

Хороших результатов добились и работники дорожного хозяйства. За последние годы в области построено восемь новых развязок, возводятся еще пять. До конца года будет открыто движение по прямому ходу развязки

ки в створе улицы Монтажников в Тюмени.

Активно развивается жилищно-коммунальный комплекс области – сфера, которая тесно связана с обеспечением комфортных условий проживания граждан, жизнедеятельности предприятий, учреждений и социальных объектов. Проводится системная замена ветхих сетей и сооружений. За последние восемь лет удалось более чем в полтора раза снизить число аварий на сетях, существенно снизился и уровень износа систем водоснабжения.

На торжественном мероприятии врио губернатора поблагодарил всех присутствующих за добросовестный труд и вручил заслуженные награды строителям, работникам ЖКХ, дорожного хозяйства и транспорта. Лучшим работникам за выдающиеся заслуги в профессиональной деятельности, способствующие всестороннему развитию региона, росту благосостояния населения, и в связи 70-летием образования Тюменской области были присвоены звания: «Почетный строитель Тюменской области», «Почетный работник транспорта Тюменской области», «Почетный работник сферы обслуживания Тюменской области», «Почетный работник энергетики Тюменской области», вручены грамоты и объявлена благодарность губернатора Тюменской области за значительный вклад в социально-экономическое развитие региона, многолетний добросовестный труд и в связи 70-летием его образования.

Елена РАЗМАЗИНА  
Пресс-служба губернатора

## Работодатели Упоровского района предлагают работу вынужденным переселенцам из Украины

В Тюменской области создано 20 пунктов временного размещения, в трех из которых проживают 332 гражданина Украины.

В конце июля в деревню Тютрина Упоровского района прибыло более ста двадцати вынужденных переселенцев из Украины. Для работы с гражданами был создан оперативный штаб. Прием вынужденных переселенцев ведут специалисты Центра занятости населения, комитета образования, УФМС, социальной защиты населения Упоровского района.

На встречах были рассмотрены проблемы, с которыми сталкиваются граждане Украины при обращении к работодателям в целях поиска подходящей работы. Гражданам Украины разъясняется порядок осуществления трудовой деятельности на территории Тюменской области в зависимости от имеющихся возможностей.

Специалистами Центра занятости населения для граждан, нуждающихся в трудоустройстве, организованы экскурсии по предприятиям Упоровского муниципального района. Двенадцать работодателей Упоровского района предложили свои вакансии: ООО Агрофирма «КРММ», СПК «Емуртлинский», ООО «Зенит», ООО «Тобол», ЗАО «Русь», ООО «Коркино», ООО «Земля», ООО АПК «Маяк», ЗАО «Нива – Агро», ЖЗСПК «Усадьба», АУ «ЦКД», ИП Федорцов А.И.

Кроме упоровских работодателей, со своими вакансиями в пункт временного пребывания выезжают предприниматели из Тюмени, Заводоуковска и Ялуторовска.

В настоящее время трудоустроено 19 граждан и еще 36 человек достигли предварительной договоренности о трудоустройстве.

Пресс-служба губернатора области

## ГИБДД информирует

### Дети в машине – главные пассажиры

Число пострадавших в дорожно-транспортных происшествиях детей-пассажиров на обслуживаемой ОГИБДД МО МВД России «Тобольский» территории остается высоким – 70% от общего числа пострадавших, семь детей получили травмы различной тяжести (рост на 133%), 50% составляют дети дошкольного возраста, трое несовершеннолетних перевозились без использования специальных детских удерживающих устройств.

В целях обеспечения безопасной перевозки детей с 8 по 29 августа проводится профилактическое мероприятие «Ребенок – главный пассажир!».

В ходе мероприятия проводится разъяснительная работа с водителями и родителями, уделяется особое внимание вопросам обязательного применения детских удерживающих устройств при перевозке детей. Подразделением дорожно-патрульной службы усилен контроль за их применением при перевозке несовершеннолетних. В местах расположения дошкольных учреждений, пришкольных лагерей, детских поликлиник проводятся рейдовые мероприятия, направленные на выявление нарушений правил перевозки детей.

ОГИБДД МО МВД России «Тобольский»



## Любимой области посвящается

14 августа наша область отметила 70-летний юбилей. Областным планом мероприятий в рамках его празднования было предусмотрено проведение во всех муниципальных образованиях акций «Тюмень – к новым высотам» и «Давай обнимем область».

В этот день в районном парке собрались учащиеся школы и юные дарования детских садов. Начало акции было положено зажигательным танцем в исполнении школьников. А после детсадовцы, взявшись за руки, встали большим «сердцем», тем самым символизируя свою любовь к области. По сигналу из «сердца» ввысь взлетели воздушные шары.

В юбилей области прозвучали слова поздравлений, песни, посвященные имениннице, а самое главное – у всех было позитивное, радостное настроение.

**Анастасия ЛАМИНСКАЯ**

Фото Зиннура Чанбаева



### Наследие

## День памяти дружины атамана Ермака Тимофеевича

С 7 по 10 августа в рамках Дня памяти дружины атамана Ермака Тимофеевича состоялся первый всероссийский слет казачьей молодежи. Организаторами его выступили комитет по делам национальностей Тюменской области, Сибирское казачье войсковое общество, Южно-Тобольское казачье войсковое общество. Почетными гостями мероприятия стали заместитель полномочного представителя Президента РФ в Центральном федеральном округе, ответственный секретарь Совета по делам казачества при Президенте РФ Николай Николаевич Константинов, федеральный инспектор по Тюменской области Владимир Владимирович Черепанов, председатель комитета по делам национальностей Тюменской области Евгений Михайлович Воробьев.

Начало слету было положено в г. Тобольске 7 августа, где на



«Взаимодействие органов государственной власти и местного самоуправления с казачьими обществами Государственного Реестра РФ», «Исторические аспекты государственной службы казачества государству российскому».

10 августа молодые представители войсковых казачьих об-

меновано приездом митрополита Тобольского и Тюменского Димитрия, который обратился со своей речью к казакам: «Сегодня мы находимся на памятном месте, которое многие годы мы чтим в память о гибели выдающегося сына нашего Отечества казачьего атамана Ермака. Мы знаем, что его судьба была сложной. Казаки – это оплот и защита православия. Благодаря этому сословию жива Россия. Многие шли в казаки по доброй воле, дабы оберегать мир и покой, сберечь в себе

веру, жертвовать собой на благо Родины. Казаки всегда поражали своим жизнелюбием, сплоченностью, братством, надежностью. Хочется порадоваться за молодое казачество, которое приехало сюда, им посчастливилось прикоснуться вживую к этим святым местам. И на этом памятном месте, на котором вы сейчас стоите, как мне кажется, не до конца оцененном историей государства Российского, задумайтесь – как это отрадно для вас, сохраните это в памяти. Будьте верны своему обещанию верой и правдой служить своему государству и православной церкви, помните, что казачество всегда было оплотом государства. Это очень важно – не уронить звание казака, не уронить знамя казачье».

Затем был отслужен поминальный молебен в память об атамане Ермаке.

С приветственной речью перед представителями казачества выступил первый заместитель главы района Михаил Петрович Фролов, он пожелал успехов в решении благородных задач, стоящих перед российским казачеством.

В завершение своего визита митрополит Тобольской и Тюменской епархии Димитрий ответил на вопросы журналистов.

Мне удалось пообщаться с Маратом Абдрахимовичем Уразбахиным – начальником штаба Южно-Тобольского отдельного казачьего войска, которое дислоцируется в Тюменской области. Он сказал: «Сегодня здесь присутствуют представители семи казачьих сообществ и девяти отделов казачьего войска – Донского, Кубанского, Тверского, Волжского, Центрального и других. К сожалению, не прибы-

### Ровесница региона

## Школа – второй дом

2014 год юбилейный не только для Тюменской области, но и для Анны Кузьминичны Желниной, проживающей в с. Шестовое. Несмотря на свой возраст, Анна Кузьминична – энергичная



ка и литературы. 25 лет Анна Кузьминична посвятила образованию. К своей профессии она относилась ответственно и добросовестно, строгость и доброта притягивали детей к педагогу. Выпускники не забывают Анну Кузьминичну – звонят, навещают, за чашкой чая вспоминают самые яркие моменты школьной жизни. Но и она не забывает о школе, интересуется ее делами, успехами и проблемами, дает советы педагогам и ученикам, по возможности посещает школьные мероприятия.

За годы работы она создала кабинет русского языка и литературы, который был признан лучшим в районе. Десять лет Анна Кузьминична возглавляла профсоюзный комитет школы, вела секцию гуманитарных наук. У нее была большая общественная нагрузка – входила в состав парткома, местного комитета, посещала партийные собрания, проводила политзанятия, выступала с докладами на семинарах, конференциях педагогов. Трудно перечислить все дела Анны Кузьминичны, она не могла сидеть без дела, да и профессия педагога предполагала подготовку к урокам, проверку тетрадей, организацию и проведение школьных мероприятий. После уроков с учащимися готовили художественные номера и с концертами выступали перед доярками, механизаторами, выезжали в другие деревни, ходили в походы. Приходилось практически жить в школе, поэтому она стала вторым домом для Анны Кузьминичны.

За плодотворный и добросовестный труд Анна Кузьминична неоднократно награждалась грамотами и благодарностями РОНО. Ей присвоены звания «Отличник народного просвещения», «Ветеран труда».

Даже находясь на заслуженном отдыхе, она активно занималась общественными делами – по ее инициативе была создана фольклорная группа «Родничок», в состав которой входили пенсионеры. Ни один концерт в селе не проходил без их выступления. Группа не ограничивалась выступлениями для жителей села Шестовое, при содействии главы администрации Г.В. Вяткиной выезжали в соседние деревни и села. В репертуаре группы были русские народные песни. Но возраст берет свое, с каждым разом женщинам стало труднее собираться на репетиции, пришлось прекратить выступления. Сейчас Анна Кузьминична занимается домашним хозяйством, цветодоводством, собирает лекарственные травы, свободное время посвящает внукам, а их пятеро, также как и в молодые годы, ведет активный образ жизни.

**Татьяна СОТНИКОВА,**  
заместитель директора  
по УВР Шестовской  
средней школы



следующий день состоялся торжественное открытие, сдача норм ГТО и экскурсия в Абалакский монастырь. 9 августа делегация войсковых казачьих обществ участвовала в фестивале казачьей культуры «Наследники Ермака». Во Дворце наместника прошла научно-практическая конференция «Актуальные проблемы развития казачества Сибири на современном этапе» по следующим секциям: «Православие и современное казачество», «Военно-патриотическая работа с казачьей молодежью»,

шесть посетили с. Вагай, где прошли с Крестным ходом от храма Иоанна Богослова. Затем участники слета проехали на памятное место – холм Ермака, где краевед Петр Васильевич Кутафин рассказал историю жизни и гибели атамана и его дружины.

Здесь же за значительный вклад в развитие российского казачества начальник штаба Южно-Тобольского отдельного казачьего общества наградил ряд казаков медалью «Атаман Ермак Тимофеевич».

Это мероприятие было озна-

ли наши восточные представители. Участники команд сдавали нормативы ГТО, общались друг с другом. Главная цель слета – как можно больше сдружить, сблизить и познакомить казаков различных войск России. За время слета проводились различные вечера, «пошутки», праздничный концерт, экскурсии в Абалакский монас-

тырь и Тобольский кремль. Прошла конференция во Дворце наместника. От себя хочу добавить, что мы очень рады, что Вагайская станица вернулась в государственный реестр, мы ждали этого и не ошиблись в ваших казаках».

**Юлия ИЛЬЧЕНКО**

Фото Андрея Матаева



Нам пишут

# Дорогие мои ЗЕМЛЯКИ...



Фото на память

19 июля в деревне Русаки бывшего Копитиловского сельсовета состоялась традиционная встреча земляков. Статус населенного пункта Русаки потеряли давно, но вот своими уроженцами она оказалась не забыта. Встретились мы у памятного креста, там, где раньше стояла наша деревня, на берегу красивого озера, в поистине роскошном месте.

В окружении благоухающей природы понимаешь, почему так тянет к себе наша малая родина, наша деревенька. Ведь что может сравниться с радостью невольного возвращения в светлые и беззаботные годы детства, далекую юность.

Праздничному настроению земляков в этот день способствовала и великолепная, как на заказ, погода. К назначенному времени к месту встречи стали подъезжать авто разных марок, цветов, класса. Рукопожатия, объятия, слезы радости и вопросы, вопросы, вопросы... В течение продолжительного времени эмоции правили собравшимися.

Как это принято в таких случаях, накрыли «стол», изобиловавший в том числе и местными «произведениями» поварского искусства. Почтили память усопших русаковцев. И начались душевные разговоры, воспоминания. Уроженец Русаков Мосин Валерий Иванович, ныне пенсионер, а в прошлом авиационный техник, затем юрист, почти каждому участнику встречи подарил свою книгу «Деревня Русаки». Запоминающимся моментом нашего торжества явилось и вручение им же каждому участнику памятной медали с пола-

гающимся в таких случаях удостоверением с приятной для каждого награжденного записью в нем. В моем, к примеру, значилось: «Самому замечательному человеку в знак искреннего восхищения и признания неоспоримых достоинств», а на медали выгравировано «Почетный трудолик».

В книге, кстати, кроме прозы, есть и стихи. Одно из них, как мне кажется, связано с его родными Русаками:

Сладкий запах березовых дров,

Бодрый бег огоньков по лучине...

Спросить у него об этом как-то не успела.

Борис Николаевич Плесовских, мастер «золотые руки», подарил каждому из нас любовно изготовленные из бересты специально к этому случаю изящные тески.

Под руководством баяниста Куликова Александра Федоровича (ныне живет в с. Черное) мы пели душевные песни нашей молодости.

Затем были танцы, пляски... и вновь беседы, рассказы, воспоминания.

День во времени спрессовался так, что мы и не заметили, как подошло время расставания. Еще не все было сказано, еще не все было выпито, но... Сфотографировавшись на прощание, мы сказали друг другу: «До скорой встречи».

**Екатерина КРИВАНКОВА**

с. Касьяново

Фото автора

# 40 лет спустя

Июль нынешнего года начался волнующим предвкушением встречи со своими выпускниками, со своей молодостью.

И чем ближе становился момент встречи, тем ярче вспоминалось то, что осталось в той далекой поре. Если не смотреть на себя в зеркало, то кажется, что груз прошедших лет покидает тебя, и, перебирая старые фотографии, снова представляешь себя 30-летней, а своих выпускников 17-летними юношами и девушками, которым еще только предстоит вступить в новый этап жизни, делать самостоятельные шаги.

Сердце начинает биться по-новому в ожидании радостной встречи с ними, со своим столь далеким прошлым.

Встретились мы (на встречу выпускники пригласили и Нину Петровну Журавлеву, своего классного руководителя с 5 по 7 класс) в здании родной школы, в кабинете №16 (теперь он значится под №30). «Вот бы нам в таких условиях поучиться», - таква единодушная оценка условий, созданных для учащихся профтехникума после переоборудования бывшего школьного здания. Нас тепло встретили, с удовольствием мы прогулялись по его преобразившимся коридорам, рекреациям, посидели за ученическими столами, вспомнили, кто, где и с кем сидел, как порой пытались списывать, оставили записки в недавно заведенном журнале посещений учебного заведения.

Далее встреча продолжалась в кафе рынка «Южный». Уютный зал, накрытый стол. Вечер открыли Терлеева Люба (ныне на пенсии) и Жернакова Нина (глава администрации Ушаковского поселения).

«В нашей жизни много праздников, но этот особенный, это вечер встречи одноклассников. Здорово, что мы снова получили возможность окунуться в юность, встретиться, вспомнить счастливые моменты школьной жизни», - сказали ведущие.

Дальше пошел разговор, темы для которого искать не понадобилось. И, как ни странно, ни разу не обмолвились о возрасте, между тем всем уже почти под 60, у каждого по несколько внуков и внучек. Тепло и с благодарностью вспоминали своих учителей: Людмилу Федоровну Михайлову, директора школы, преподавателя литературы в этом классе, Николая Александровича Банникова (в то время он работал организатором внеклассной работы) и многих других.



Надо сказать, что 10в у Л.Ф. Михайловой был на особом счету, потому что им можно было доверить любое дело и быть уверенным, что оно будет выполнено. Мальчики без взрослых могли поехать в лес за дровами для пришкольного интерната, а девочки после уроков весь год мыли пол в столовой. 10в класс отличался своей сплоченностью, организованностью, самостоятельностью.

Вспомнили, как Людмила Федоровна была с ними строга. Пока не проверит выполнение домашнего задания у каждого школьника, занимающегося в интернате, домой не уйдет. А консультации перед экзаменами проводила в 7 часов утра. А я как классный руководитель каждое утро до 7 часов обходила всех вагайских и поднимала. Ничего, привыкли. Потом также рано утром занимались математикой, порой и во второй раз, вечером, собирались для выполнения заданий, не получившихся днем при самостоятельной подготовке. Все помнят

мои выпускники.

Они по-прежнему верны классному братству. Поэтому и приехали на встречу, несмотря на расстояние, отделяющее сейчас их друг от друга: из Иркутска, Нягани, Тюмени, Екатеринбург, Мегиона, Тобольска. Все нашли свое место в жизни. Некоторые из них получили по два высших образования. Все шагают по жизни достойно, честь родной школы не посрамили.

Среди моих выпускников 1974-го директор телекомпании, директор департамента образования, руководители образовательных учреждений, сотрудники полиции, учителя, воспитатели, библиотекари...

Все состоялись, все успешны.

К сожалению, четверых из них с нами нет, они рано ушли из жизни: Гена Шаргин, Сережа Устюжанин, Вася Кибирев, Витя Киселев. Вспомнили добрым словом и их.

Время нашего общения пролетело как один миг. Как и прошлые встречи, завершилась она волнующе, признательностью друг к другу и классным руководителям за доставленные минуты радости и счастья - «как здорово, что все мы здесь сегодня собрались!»

Хочу сказать своим выпускникам 1974-го: «Спасибо вам, мои дорогие, за ваши теплые слова, за память. Я люблю вас, всегда вспоминаю наши добрые взаимоотношения. Спасибо огромное!»

Отдельное спасибо от всех Федору Николаевичу Веревкину за организацию встречи»

**Александра Михайловна НИКОЛАЕВА,**  
заслуженный учитель  
РСФСР, классный  
руководитель 10в класса  
выпуска 1974 года

На снимке: выпускники Вагайской средней школы 1974 года

# А на том берегу...

В одном из номеров газеты «Сельский труженик» было размещено объявление о встрече выпускников Экстезерьской восьмилетней школы. Я, бывшая ученица этой школы, решила встретиться со своими одноклассниками. Подъехали к Иртышу, паром стоял на противоположном берегу. В ожидании его в голову невольно пришли воспоминания - Экстезерье восьмидесятых, школа, маслозавод, контора, клуб и два магазина.

В мае пятиклассники бежали на пристань встречать первый теплоход, где играла музыка и работал буфет. У кого были деньги, забегали по трапу внутрь и что-нибудь покупали. А мы тем временем на лесной поляне у

большого костра пекли картошку. Какой она казалась вкусной.

Пока я вспоминала отрывки детства, паром уже причалил. Пара минут, и я стою на родном берегу. И что же я увидела? Словно боясь неминуемой участи, спрятались в густом лесу несколько домов. Все, что осталось от крупного селения. А некогда здесь был свой колхоз, который твердо стоял на ногах.

И вот передо мной большая зеленая поляна, длинный ряд столов, над которыми хлопчат две женщины. Поздоровавшись со всеми присутствующими, начала внимательно всматриваться в лица. Первой узнала Александру Баландину, бывшую Шуру Долгушину, круглую отличницу в

школе. Рядом с ней сидела учительница немецкого языка Галина Васильевна, которая после окончания Тюменского государственного университета в родной деревне преподавала этот предмет.

Позже я встретила своего одноклассника Кольку Рыбьякова. Как и раньше, он все такой же шутник. Огорчило то, что не все смогли приехать и не со всеми мы встретились.

Мероприятие прошло, говоря по современному, «круто». Песни, частушки, пляски - все то, без чего не обходится любое гуляние. Приехала поздравить гостей глава Касьяновского поселения С.Н. Долгих. Мы ждали и самостоятельных артистов дома

культуры, которые славятся своими талантами на весь район, но они почему-то проигнорировали данное мероприятие.

Организатором выступила супружеская пара Рыбьяковых из Дубровного. Выражаем им благодарность за столь чудную встречу.

Мне же хочется встречаться на этой поляне каждое лето и вспоминать, что было на том берегу: школьном, детском, беззаботном. Может быть, этим мы не дадим кануть в небытие еще одной деревеньке, название которой Экстезерь.

**Фаина ДОЛГИХ**

с. Бегишево



**ОПЕРАТИВНЫЕ СВЕДЕНИЯ О ХОДЕ ИСПОЛНЕНИЯ БЮДЖЕТА КАРАГАЙСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПО СОСТОЯНИЮ НА 01.07.2014 ГОДА И О ЧИСЛЕННОСТИ МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ, ФАКТИЧЕСКИХ ЗАТРАТАХ НА ИХ ДЕНЕЖНОЕ СОДЕРЖАНИЕ ЗА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2014 ГОДА**

**Поздравляем!**

№ п/п Наименование показателя	Уточненный план на год (тыс.руб.)	Исполнено (тыс.руб.)	% исполнения к году
<b>Раздел 1. Доходы</b>			
1. Налоговые и неналоговые доходы	916,6	389,1	42,4
2. Безвозмездные поступления	8866,7	4615,4	52,0
<b>Итого доходов</b>	<b>9783,3</b>	<b>5004,5</b>	<b>51,1</b>
<b>Раздел 2. Расходы</b>			
1. Общегосударственные вопросы	2323,8	873,6	37,6
2. Национальная оборона	246,0	71,8	29,2
3. Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	233,6	38,8	16,6
4. Национальная экономика	669,4	334,7	50,0
5. Жилищно-коммунальное хозяйство	383,0	101,9	26,6
6. Социальная политика	3,8	3,8	100
7. Межбюджетные трансферты общего характера	5923,7	2961,8	50,0
<b>Расходы-ИТОГО</b>	<b>9793,3</b>	<b>4386,5</b>	<b>44,8</b>
<b>Раздел 3</b>			
Результаты исполнения бюджета (дефицит «-», профицит «+»)		228,9	
<b>Раздел 4. Источники</b>			
Источники внутреннего финансирования дефицитов бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов		-228,9	

  

№ п/п Наименования показателя	Численность (чел.)	Денежное содержание (тыс.руб.)
1 Администрация Карагайского сельского поселения	3	549,3

Администрация, дума и совет ветеранов Бегишевского сельского поселения поздравляют августовских юбиляров: **РАХМАТУЛЛИНА Ахсана Худжатовича** - с 55-летием, **АЙСИНА Кабира Ниязовича** - с 60-летием, **МУЧИПОВУ Мухсину Ниязовну** - с 65-летием, **ХИСМАТУЛЛИНА Марата Абдулловича**, **СЛЕПЦОВУ Анну Федоровну** - с 85-летием, **МУРАТБАКИЕВА Насибуллу Хисматулловича**, **АБДУЛИНУ Ракию** - с 90-летием.

Пусть возраст мудрость лишь приносит,  
И пусть вас не тревожит он.  
Ваш юбилей — еще не осень,  
А только бархатный сезон.  
Ваш юбилей — не больше, чем начало,  
Лишь веха на проложенном пути.  
Живите так, чтоб сотни было мало,  
Чтоб сил хватило и еще прожить.  
Пусть счастье никогда не покидает,  
Пусть весело глаза искрятся,  
Пока костер души пылает —  
Вам в жизни нечего бояться!

Двенадцатого августа нашей любимой мамочке **МИТРОФАНОВОЙ Ольге Петровне** исполнилось 55 лет.  
Тебе, мамуля, 55 лет!  
Но мы не будем говорить  
об этом,  
Ведь все равно тебя  
прекрасней нет,  
Хоть вдоль и поперек  
пройдись по свету.  
А юбилей всего лишь  
цифр набор.  
Ты выглядишь едва ли  
на семнадцать.  
Улыбка - чудо и прекрасен  
взор.  
Такой всегда, мамуля,  
оставайся.  
В семье хранишь ты  
нашей свято  
Любовь, заботу и тепло.  
Душою, мама, ты богата,  
С тобой нам очень повезло!



Муж, сын **ДЕНИС**, дочь **ИРИНА**,  
зять **НИКОЛАЙ**, сноха **ТАТЬЯНА**,  
внуки **ИЛОНА**, **ДАНИИЛ** и **ЛИЗА**

От всей души поздравляем **АМИНОВЫХ Эльвиру Айсмону** и **Фарида Туктасыновича** с 30-летием совместной жизни!  
Прекраснее любви, пожалуй, чувства нет,  
И ею вы друг друга одарили!  
В единую судьбу на много лет  
Вы два своих пути соединили!  
Желаем вам любить еще сильнее,  
Добро и радость дом пусть наполняют,  
А нежность с лаской пусть в любой из дней  
Чудесную семью оберегают!

Дорогого мужа, папу, деда **АЙСИНА Кабира Ниязовича** поздравляем с юбилеем! Мы от всей души хотим пожелать тебе в твой 60-летний юбилей побольше здоровья, любви и внимания. Пусть каждый день тебе приносит теплоту наших сердец, а жизнь твоя пусть будет радостной, светлой во всем. Будь веселым, жизнерадостным, счастливым, чтобы горе и печали никогда тебя не посещали!

С любовью, жена **САНИЯ**,  
дочери **ЗУЛЕЙХА** и **ГУЛЬНАРА**, сын **РАДМИР**,  
зять **РИНАТ**, сноха **ЛУИЗА**,  
внуки **ИБРАХИМ**, **РАСУЛ**, **РАИС**,  
**САФИЯ**, **СУЛЕЙМАНЧИК**

24 августа в универмаге (ул. Октябрьская, 25) с 9 до 18 часов **РАСПРОДАЖА** (г. Бишкек). В ассортименте кофты, блузки, халаты, футболки, юбки, брюки и многое другое.

**ПРОДАЮТСЯ** 1,5-месячные поросята в Вагае.  
Обращаться по телефонам:  
2-17-87, 89504995138

**БУРЕНИЕ** водяных скважин.  
Телефон 89088661736.

**Бурение скважин на воду**  
Готовая скважина за 1 день  
+ насос и шланг в подарок!  
+ рассрочка без переплаты  
+ скидки для пенсионеров  
+ гарантия

**8 9324 700-700**

**"ЦИФРА"**. Цифровое и спутниковое ТВ, пульты, шнуры, сим-карты. Рассрочка. Ремонт "Триколор" и обмен.  
Телефон 2-31-60.

**РЕМОНТ** холодильников и морозильных камер.  
Телефон 89526734573.

**УТЕРЯННЫЙ АТТЕСТАТ** о полном среднем образовании, выданный Супринской средней школой в 1997 году на имя Симанова Сергея Васильевича, считать недействительным.

**УТЕРЯННЫЙ ДИПЛОМ** о среднем профессиональном образовании, выданный ПТУ №45 с. Дубровное в 2001 году на имя Симанова Сергея Васильевича, считать недействительным.

**УТЕРЯННЫЙ АТТЕСТАТ** о полном среднем образовании, выданный Супринской средней школой в 1996 году на имя Захаровой Натальи Николаевны, считать недействительным.

**УТЕРЯННЫЙ ДИПЛОМ** о высшем образовании, выданный ТГПИ им. Д.И. Менделеева в 2001 году на имя Захаровой Натальи Николаевны, считать недействительным.

**Поздравляем!**

Нашего дорогого **ЕРМЫШЕВА Тимура Гайдаровича** поздравляем с днем рождения!

Ты наша радость, ты наша гордость!  
Ты подрастаешь, наш милый сынок.  
Сил набираешься, словно росток.  
Пусть будут радостны все твои дни,  
Ты ведь надежда и счастье семьи.  
Будь же здоров, никогда не болей  
И проживи свою жизнь веселей!

**ЕРМЫШЕВЫ**

Администрация Вагайского муниципального района информирует граждан о приеме заявлений о предоставлении в аренду земельных участков по следующим адресам:

- Тюменская область, Вагайский район, д. Ульяновка, ул. Полевая, 1 «а», ориентировочной площадью 0,2347 га, под строительство индивидуального жилого дома;
- Тюменская область, Вагайский район, с. Аксурка, пер. Южный, 6, ориентировочной площадью 0,1490 га, под строительство индивидуального жилого дома.

Заявления принимаются в течение месяца со дня опубликования по адресу: с. Вагай, ул. Ленина, 5, каб. №103, №105.

**Магазин "Пчелка" ТЦ "Северный"**

**МЯСО СВЕЖЕЕ ОХЛАЖДЕННОЕ (ГОВЯДИНА, СВИНИНА), МОЛОЧНАЯ ПРОДУКЦИЯ В АССОРТИМЕНТЕ** от производителя ЗАО "Ясень", с. Покровское Ярковогского района.

**ПРОДАЕТСЯ** бортовой УАЗ в хорошем состоянии.  
Телефон 89199468403.

**ПРОДАЮ** автомобиль KIA Спектра. Пробег 70000 км. Состояние отличное.  
Телефон 89048768628.

**ПРОДАЕТСЯ** УАЗ-3303, бортовой. Цена договорная.  
Телефон 89523445399.

**СДАЮТСЯ** торговые площади в аренду в с. Черное, а также продается земельный участок и фундамент на федеральной дороге Вагай - Аромашево под строительство магазина. Обращаться по телефону: 89123894948.

**ПРОДАЕТСЯ** благоустроенная трехкомнатная квартира в кирпичном доме площадью 50,7 кв. м. Сделан хороший ремонт.  
Телефон 89829103327.

**СДАЕТСЯ** квартира в Тюмени на длительный срок.  
Телефон 89026220990.

**"СКРЕПКА" ПРИГЛАШАЕТ** за товарами к школе. Цены низкие.  
Телефон 2-31-24.

**МАГАЗИН "СТРОЙКА"**. Цемент - 270 р., саморез - от 20 коп., кирпич - 14 р., гипсокартон - 300 р. Доставка. Самые низкие цены.  
Телефон 89044911839.

**ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.**

Адрес редакции: 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.  
Телефоны: гл. редактора - 2-11-70, редактора, ответственного секретаря, отдела местного самоуправления и социальных проблем - 2-17-86, бухгалтерии - 2-24-83, отдела кадров - 2-10-88, агропромышленного отдела - 2-10-56, редакции радиопрограммы «Вагай» - 2-19-41.  
e-mail: [vagayst@mail.ru](mailto:vagayst@mail.ru)

Газета зарегистрирована управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому АО - Югре и Ямало-Ненецкому АО 27.12.2011 г.  
Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ72-00479. Индекс 54333. Объем - 1 печатный лист.

Мнение авторов публикации может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламодатели. При перепечатке ссылка на "Сельский труженик" обязательна.

Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе АНО "ИИЦ "Сельский труженик". Отпечатана в филиале «Тобольская типография» ОАО «ТИД». Адрес: 626150 г. Тобольск, ул. Красноармейская, 6/4.

Гл. редактор **И.И. ГАЙСИН**.  
Редактор **И.А. ЖУРАВЛЕВА**.  
Сдана в печать в 11.00 18.08.2014 г., по графику - в 15.00 18.08.2014 г.  
Тираж 2870. Заказ 61.

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ:  
<http://tyumedia.ru>, Портал СМИ Тюменской области

Учредитель - Департамент информационной политики Тюменской области, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.  
Издатель - Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.